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Minulý týden bylo v malajsijském hlavním městě Kuala 
Lumpur zakončeno Mistrovství Asie 2024 v korfbalu4 v 
mládežnických kategoriích. Korfbal4 zůstává součástí 
asijského termínového kalendáře narozdíl od jiných 
kontinentů, kde měl v minulých letech jen epizodní roli. 
Asijská kontinenentální korfbalová federace IKF Asia 
uspořádala pětidenní šampionát hned ve třech 
juniorských věkových kategoriích, když vždy dvě sady 
medailí se udělovaly v kategoriích U14, U16, U19 a 
odehráno bylo celkem osmdesát zápasů, neboť ve všech 
se hrály vždy turnaje ve variantě na jeden koš a současně 
i ve variantě na dva koše tak, jak to známe z českých 
soutěží pro nejmladší věkové kategorie U9 a U11. 
Nejúspěšnější byla výprava Taiwanu, která si odvezla 

všech 6 zlatých medailí, 5 stříbrných a jednu bronzovou pak získala domácí Malajsie. Jedno stříbro a 2 
bronzy vybojovalo Thajsko a Čína si připsala jen dvě bronzová umístění.  

O víkendu pokračovala sedmým kolem nejvyrovnanější liga letošní sezóny, kterou je druhá nejvyšší 
soutěž dospělých 1.Česká korfbalová liga. V průběžné tabulce je na čele pětice týmů, které dělí pouhé 
dva body a vyrovnaná je i tabulka střelců, kde vede koblovský Jiří Hájek o koš před Pavlínou Štěpánovou 
z Náchoda. Vedle vyrovnaných výsledků, boje o prvenství a o postup do báráže o extraligu nabídlo 
sedmé kolo i dvě družstva hrající pouze se sedmi hráči na hřišti, což trošku devalvuje pohled na tuto 
soutěž. Štěstím pro brněnskou rezervu a kutnohorské družstvo je fakt, že Dodatek SŘ ještě zná pojem 
nestřílejícího útočníka, neboť na mezinárodní scéně již toto staré pravidlo není platné a v případě 
nekompletního družstva mohou skórovat všichni útočníci bez omezení.  

Končící léto v Austrálii je ve znamení plážového korfbalu, když o víkendu 
se zde konal národní beachkorfbalový šampionát. Vítězem se v první 
divizi stalo družstvo Life´s a Beach složené z hráčů Adelaide Boomers 
Korfball Club a divizi druhou ovládl tým MKC – Melbourne Korfball Club. 
Australský korfbalový svaz současně zveřejnil nominaci na Mistrovství 
světa v beach korfbalu 2024, což už minulý měsíc učinil i Český korfbalový 
svaz. V českém výběru je čtveřice hráčů z loňského Mistrovství světa 
2023 v Taipei a rovněž v nominaci Austrálie můžeme najít hráčku Amy 
Kubank, která hrála na tomto šampionátu. Zajímavostí australského 
výběru je i ten fakt, že hned šest hráčů se představilo v loňském roce na Světovém poháru v beach 
korfbalu v Polsku, kde však Austrálie skončila až na desátém místě ze třinácti zúčastněných družstev.  

Před reprezentační přestávkou čeká následující víkend nejvyšší českou soutěž osmé kolo, které může 
mnohé napovědět o šancích trojice Vosíme.cz Korfbal Prostějov, MS YMCA Znojmo a KCC Sokol České 
Budějovice na postup do semifinále a o tom, kdo skončí v baráži o udržení v České korfbalové extralize. 
Překvapivě nejhorší postavení má před závěrečnými dvěma koly obhájce titulu a nejúspěšnější 
družstvo české korfbalové historie českobudějovický Sokol, který potřebuje nutně bodovat, ale jede 
tuto neděli na palubovku suverénního KK Brno, se ktým letos prohrál v únoru o deset košů a v listopadu 
dokonce o třináct. Pokud českobudějovické družstvo v Brně neuspěje, tak si vítěz souběžně hraného 
duelu mezi Znojmem a domácím Prostějovem zajistí postup do semifinále a v případě remízy, kterou 
ještě diváci v tomto extraligovém ročníku neviděli, si postup do semifinále zajistí oba moravské týmy. 


